

Corrigenda to the *IARC Monographs* – Volume 45

Monograph	Section	Table/Figure	Page	Details of Corrigendum
Gasoline	1.3	Table 3	163	Delete lines 15, 16 and 17 : Methylcyclohexane <1-5 1 + 1-cis-2-Dimethylcyclopentane + 3-Methylhexane ^c
Diesel Fuels	1.3	Table 2	222	In eighth column header, replace Seybolt with Saybolt .
Fuel Oils	1.3	–	247	In second line from the bottom of the page, replace amidazolines with imidazolines .